
16.  Pro  množiny   A,  8,  C     platí   A-B  = Bnc  ^  C  c= A  ^  B-A  ±  Jy.  Situaci  pomocí
symbolů   0    a   .    znázoměte v množinovém  diagramu  a rozhodněte,  ktei-ý  z následujících

výrokůjepravdwý.1.AnB=CAB, '2  BACÍÁy>  3.AUBCAUC'             ÁcC\C3>CCA
4. A = a3UC)-(AAB),   5. AAC = Zr,  6  A'C= C'.

Závěry. Pravdivé výroky. 2, 4, 6
Nepravdivé výroky:  1, 3.

0 pravdivosti výroku 5 nelze rozhodnout:

Je-1i  AnBnc'= j},  pakje  AAC = 0;

je-1i  AnBnc'± #,  pakje  AAC É Ů.

1`7   Rozhodněte, jaké podmínky gE± splňovat rnnožiny  A, 8, C, aby pro nmožhv

L = LB~(B+A)]u[Auq3nc)],  P = [(BAC)-C]u(AnB)  platilo:
a)   Lc=P,  b)   Pc=L,   c)  P=L,   d)   P±L.

Nástifl  řešení.  Po§tupným  znázorňováním  množm  zapsauých  v jednotlivych  závorkách
vyšrafiijemepolevmnožinovýchdiagramechznázorňujícírmožmyLaP.

L:

Závěry. a) Je-li  AnB'= Jí ^ A'nBnc = g, pákje   L c= P.
b) Je-1i  A'nBnc'= Zr, pakje   P c L.
c) Je-1i  L c= P ^ P c L, pakje  P = L; stručně : je-li  AAB = J}, pakje  L = P.

``       d)Je:1i  AAB=ÁJ,pakje   LÍP

Platí též: L = Au(Ér`C) = Au(A'nBnc),
P`= (B-C)u(AnB) = B-(C-A)  atp

18   Pro množíny  A, 8, C platí.
a)  AAB = Bnc ^ A c= C-A ^ 8 * ®.
b)  AUB = B~A ^ Bnc ± 9 ^ BAC F A'nBr`C' .
c)  AAB = AAC ^ Bí`C c= A ^ 8 É Áí.

Situace  znázoměte  pomocí  symbolů    jí     a    .     vmnožmovém  diagramu  a  rozhodněte  o

pi.avdivostinásledují,cích výroků:    |. C É J},   2; BAC * Ú,  3. AUB = AAB,  4. A = jr,
5. BuC = Bnc,  6. AnB c= Bnc,  7. A c C,  8. (AUBuC)'= A'.
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